



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Друга сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

25.02.2021

Ужгород

№ 176

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо розроблення оптимального механізму реалізації необробленої деревини

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування України» обласна рада **в и р і ш и л а**:

1.Звернутися до Закарпатської обласної державної адміністрації, Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства щодо розроблення оптимального механізму реалізації необробленої деревини (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови обласної ради та постійні комісії обласної ради.

В. п. голови ради

Андрій ШЕКЕТА

**Закарпатська обласна державна
адміністрація**

**Закарпатське обласне управління
лісового та мисливського
господарства**

ЗВЕРНЕННЯ

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1178 в Україні запроваджено експериментальний проект із реалізації з 1 лютого 2020 року по 1 квітня 2021 року необробленої деревини шляхом продажу її на електронних аукціонах системи «Прозорро. Продажі», що належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Дія експериментального проекту поширюється на постійних лісокористувачів, чистий дохід яких за результатами 2018 року становив не менше 10 млн гривень включно. Учасники експериментального проекту відповідно до Порядку, затвердженого цією постановою, виставляють на електронні аукціони з продажу окремих партій необробленої деревини не менше ніж 25 відсотків щомісячних запланованих обсягів заготівлі необробленої деревини.

До обласної ради надходять численні звернення від деревообробних та лісозаготівельних підприємств області, які стурбовані негативними наслідками для деревообробної галузі області від такого порядку реалізації необробленої деревини. Так, продаж деревини через аукціони не завжди задовольняє потреби та можливості місцевих малих підприємств деревообробної галузі, що призводить до масового закриття таких підприємств, звільнення працівників та зменшення надходжень від сплати податків до місцевих бюджетів.

У зв'язку із наведеним вище та з метою недопущення соціальної напруги в області, ми, депутати Закарпатської обласної ради, просимо в процесі реалізації необробленої деревини деревообробним підприємствам області передбачати:

- включення до тендерних комісій представників громадської організації «Асоціація лісозаготівельників та деревообробників»;
- заявку на продаж необробленої деревини на II квартал 2021 року формувати з лотів невеликого об'єму (від 5 м і більше);
- дату проведення аукціонних торгів необробленої деревини в обов'язковому порядку розміщувати у засобах масової інформації, на сайтах лісгоспів тощо;
- можливість продажу 75 відсотків щомісячних запланованих обсягів заготівлі необробленої деревини на інших майданчиках із продажу;
- проведення спільних нарад з представниками місцевих деревообробних підприємств, на яких інформувати про діючий механізм реалізації необробленої деревини згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1178.

Також просимо голову Закарпатської обласної державної адміністрації скасувати розпорядження від 27.09.2018 № 630, яким передбачено заборону для

державних лісогосподарських підприємств області здійснювати експорт деревини паливної у вигляді колод, полін (за кодом УКТ ЗЕД 4401 10 00 00).

Звернення прийнято на першому пленарному засіданні другої сесії обласної ради VIII скликання Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання